Darbo sutartys projektinėje veikloje
Programos „Leader“ ir žemdirbių mokymo metodikos centras kovo 23 d. vietos veiklos grupių atstovus pakvietė į seminarą darbo teisės tema „Darbo sutarčių sudarymas projektinėje veikloje, jų pobūdis, nutraukimas“.
Seminare pristatytos darbo sutarčių sudarymo ir jų nutraukimo sąlygos bei darbo sutartis lydintys dokumentai – darbo tvarkos taisyklės, pareiginiai nuostatai, visiškos materialinės atsakomybės sutartis ir kt. Aptarta sutarčių rūšys, atostogų, mokymosi išlaidų, viršvalandžių, poilsio dienų, išbandymo laikotarpio reglamentavimas ir pan. Pateikti pavyzdžiai, kaip pasikeis darbo sutarčių sudarymas ir jų nutraukimas pagal naują darbo kodeksą.

Vietos veiklos grupių atstovus su darbo santykių reglamentavimo aktualijomis supažindino UAB „SDG“ teisės departamento vadovė Evelina Jasaitė. Lektorė jau  10 metų konsultuoja darbo teisės klausimais, veda mokymus, dalyvauja rengiant darbo santykius reglamentuojančių teisės aktų projektus, yra Darbo ginčų komisijos narė.

Trijų valandų seminaras neprailgo: seminaro dalyviai diskutavo ir lektorei pateikė įvairiausių su darbo santykiais susijusių klausimų. E. Jasaitė patarė, kaip teisingiau sudaryti darbo sutartis, ką būtina ar pageidautina įrašyti į darbo sutartis, kad ginčo atveju viskas būtų aišku. Lektorė dalijosi teismų praktika, kaip paprastai teismuose sprendžiami iškilę nesklandumai.

Seminare dalyvavo ir Vietos veiklos grupės „Radviliškio lyderis“ administracijos darbuotojos: projekto vadovė Andželika Barčkienė bei projekto administratorė Edita Šiaulianskienė.

